Conjugaison 11 : L'imparfait des verbes en -er comme chanter
(1er groupe) et des verbes étre et avoir

L'imparfait est un temps du passé.
A I'imparfait, tous les verbes ont les mémes terminaisons :
-qais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient.

Conjugaison 11 : L'imparfait des verbes en -er comme chanter
(1er groupe) et des verbes étre et avoir

.L'imparfait est un temps du passé.
A l'imparfait, tous les verbes ont les mémes terminaisons :
-qais, -ais, -qit, -ions, -iez, -aient.

chanter étre avoir chanter étre avoir
je chantais j'étais j'avais je chantais j'étais j'avais
tu chantais tu étais tu avais tu chantais tu étais tu avais
il, elle chantait il, elle était il, elle avait il, elle chantait il, elle était il, elle avait
nous chantions nous étions NOUs avions nous chantions nous étions NOUs avions
vous chantiez vous étiez VOUus aviez vous chantiez vous étiez VOUus aviez
ils, elles chantaient | ils, elles étaient ils, elles avaient ils, elles chantaient | ils, elles étaient ils, elles avaient

Conjugaison 11 : L'imparfait des verbes en
(1er groupe) et des verbes étre et avoir

-er comme chanter

L'imparfait est un temps du passé.
A I'imparfait, tous les verbes ont les mémes terminaisons :
-qais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient.

Conjugaison 11 : L'imparfait des verbes en
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-er comme chanter

.L'imparfait est un temps du passé.
A I'imparfait, tous les verbes ont les mémes terminaisons :
-qais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient.

chanter étre avoir chanter étre avoir
je chantais j'étais j'avais je chantais j' étais j'avais
tu chantais tu étais tu avais tu chantais tu étais tu avais
il, elle chantait il, elle était il, elle avait il, elle chantait il, elle était il, elle avait
nous chantions nous étions NOUs avions nous chantions nous étfions NOUs avions
vous chantiez vous éefiez VOUS aviez vous chantiez vous étiez VOUS aviez
ils, elles chantaient | ils, elles étaient ils, elles avaient ils, elles chantaient | ils, elles étaient ils, elles avaient
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